



Председателю СК России будет доложено об обстоятельствах происшествия в жилом доме в Санкт-Петербурге



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. «е» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное общеопасным способом).

По версии следствия, в ночь с 24 на 25 апреля 2022 года около квартиры, расположенной в одном из домов по Товарищескому проспекту, произошел хлопок, предположительно, петарды, в результате которого были повреждены окна и двери в парадной, а также припаркованные автомобили. Вследствие произошедшего пострадавших нет.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, назначаются экспертизы, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой доложить о расследовании уголовного дела, поставив его ход и результаты на контроль в центральном аппарате ведомства.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1677559>